

HIMMELBLÅ BRYGGE / RESTAURANT

RESTAURANT - ACCOMODATION - ACTIVITIES ON YLVINGEN

Himmelblå Brygge is open daily during the summer, from 3 June to 31 August. Himmelblå Brygge's restaurant is popular with the locals as well as visitors, so it's a great place to get to know people in the local community. And your view of the sea extends all the way to the horizon!

We offer à la carte dining from 11 am to 10 pm, every day. Our delicious three-course dinner is served at 7 pm every night. (Reservations are necessary for the three-corse dinner.)

Also offered is an assortment of beverages, refreshments, and the day's freshly-baked goods.

Himmelblå Brygge's restaurant offers both indoor and outdoor dining, with a great view. Spiced with good conversation, you have all the ingredients for a great evening!

Himmelblå Brygge is known for excellent service and takes great pride in using local ingredients. You will find our menu on our website. The restaurant is also a popular venue for concerts, lectures, theatrical performances and other events. Please inquire if you are interested in renting it for your group or corporate event.



Visit Helgeland www.visithelgeland.com Tel. +47 75 01 80 00

Himmelblå Brygge Himmelblåveien 67, 8985 Ylvingen

Linda Øverli Nilsen post@himmelblaabrygge.no

www.himmelblaabrygge.no

www.facebook.com/

Season: Summer Open daily in June-August

For further details and booking, please visit our website. Please contact us if you have any questions!

Hope to see you this summer!





